

Srečanje na Vačah

Leto je naokoli in tako, kot že nekaj let nazaj, so se ponovno srečali krajanje Vač in Tabora.

Delovni ljudje in občani Vač so slavili novo delovno zmago. S samopriskom in prostovoljnimi delom so asfaltirali cesto do vasi Vače. Jubilejno leto smo želeli tudi na tem srečanju proslaviti čimbolj svečano.

29. maja je bil lep sončen dan, kot naroden za tako praznovanje. Zgodaj zjutraj so krenili na pot z avtobusi rezervni vojaški starešine, pripadniki enot civilne zaštite in mladinska pohodna enota. Nad vasjo Sp. Hotič se je formiral partizanski odred Tabor, ki je odšel na orientacijski pohod. Posebna zanimivost tega pohoda je bila v tem, da so se ga udeležile tudi žene in otroci posameznih rezervnih starešin. Cilj partizanskega odreda, kakor tudi drugih krajanov Vač in Ta-

bora je bila vasica Cvetič. Pri spomeniku, kjer je padel narodni heroj in predvojni komunist Lojze Hohokraut je bila proslava s kulturnim programom. Navzoče je pozdravil in jim zaželel dobrodošlico predsednik Sveta KS Vače tovariš Planinšek. O razvoju narodnoosvobodilnega gibanja ter o važnejših bitkah na širšem območju Zasavja, Moravé in Vač je govoril aktivist in udeleženec NOB Milan Garantini. V kulturnem programu so sodelovali učenci OŠ Vače in moški pevski zbor iz Vač. Nadvse prsrčen je bil program folklorne skupine učencev iz Vač.

Po proslavi na Cvetiču je bilo na Vačah tovariško srečanje. Razvil se je razgovor o dosedanjih prehojenih poti, bodočih načrtih in o sodelovanju med obema skupnostma. Proti večeru smo se razšli in si zaželeli nasvidenje v prihodnjem letu. MILAN PODOBNIK



Proslavljanje jubilejev

Ob praznovanju letošnjih jubilejev: 40. obletnice ustanovnega kongresa KP Slovenije, 40. letnice prihoda tovariša Tita na čelo vodstva KP Jugoslavije ter 85. rojstnega dne tovariša Tita, so krajevna konferenca SZDL in ostale družbeno politične organizacije v KS Kolodvor doslej izpolnile že nekaj sklepov svojega programa.

16. aprila so se udeležili osrednje proslave na Čebinah. Avtobus je popeljal na prireditveni prostor 35 mladincev in 10 predstavnikov DPO. Nekaj pa se jih je odpeljalo z lastnimi avtomobili.

14. maja so člani ZRVS organizirali orientacijski pohod na Rašico. Kljub slabemu vremenu so bili številni. Po končani vaji so na Rašici priredili krajši kulturni program in imeli prijateljsko srečanje z nekaterimi borci NOV.

19. maja je krajevna konferenca SZDL sklicala slavnostno sejo vseh delegacij, vodstev vseh družbenopolitičnih organizacij, društev ter organov sveta krajevnih skupnosti Kolodvor. Slavnostna seja je bila v veliki dvorani KS, ki je bila v ta namen lepo okrašena. Sejo je začel predsednik Krajevnih konferenc SZDL tov. Anton Zupan.

Slavnostni govornik, akademik dr. Bratko Kreft, je v izredno lepem enournem prostem govoru navzočim nazorno in prsrčno pripovedoval o pomembnosti jubilejev, razvojni poti in boju KP med obema vojnima, v narodno osvobodilni vojni in razvoju naše samoupravne socialistične druž-

že vse do današnji dni. Izredno lepo je orisal tudi življenjsko pot in lik maršala Tita. Navzoči bi ga še in še poslušali, toda potrebno je bilo tudi slavnostno podeliti bronasta priznanja OF in zaključiti slavnostno sejo s kulturnim programom.

Predsednik krajevnih konferenc SZDL tov. Anton Zupan in tehnični sekretar DPO tovariš Pavel Jereb sta na osnovo sklepa razširjene seje predsedstva krajevnih konferenc SZDL Kolodvor podelila osem bronastih priznanj OF slovenskega naroda za dolgoletno družbenopolitično delo, bodisi za delo med NOV ali po osvoboditvi na območju KS Kolodvor.

Priznanja so prejeli: Peter Dimnik, Slava, Gaberšček, Zora Koch, Vojko Nemeč, Minka Sodja, Anica Trček, Franjo Vesel in Karel Zaletel.

V kulturnem programu so dijaki poljanske gimnazije pod vodstvom prof. Marte Vozlič prijetno presenetili poslušalce z izredno lepim recitalom in z umetniško besedo ponazorili zgodovino naše polpretekle dobe.

Zvoki internacionale so slovesno zaključili sejo.

Proslavljanje v KS Kolodvor dopolnjujejo tudi priložnostne slovesnosti s sodelovanjem predstavnikov družbeno političnih organizacij, pionirji in mladinci osnovne šole Tone Čufar ter KUD Tine Rožanc npr. ob sprejemu lokalne in zvezne štafete mladosti, okrasitvi in položitvi vencev ob številnih spominskih obeležjih NOB in proslavah v nekaterih

delovnih skupnostih oziroma TOZD.

24. maja je organizacija ZSMS osnovne šole Tone Čufar na slovesni prireditvi sprejela v mladinske vrste 166 pionirjev-učencev svoje šole. Po svečanem sprejemu so se odpeljali na pohod v kraj ustanovnega kongresa KPS — na Čebine. Po ogledu Čebin so odšli k domu pod Javorjem, kjer so se na lepi jasi prijetno razvedrili.

P. JEREB

Podpisovanje se nadaljuje

Zakon o varstvu pred požarom, na osnovi ustavnih določil, obvezuje družbenopolitične skupnosti, da ustanovijo SIS za varstvo pred požarom. V občini Ljubljana-Center je bil imenovan iniciativni odbor za ustanovitev SIS za varstvo pred požarom, ki je dal osnutek samoupravnega sporazuma v javno obravnavo, nato pa v sprejem. Podpisovanje samoupravnega sporazuma je bilo 28. februarja in 1. marca, v prostorih občine Ljubljana-Center.

Podpisovanja se niso udeležile vse OZD in TOZD ter druge samoupravne organizacije in skupnosti, zato obveščamo, da poteka podpisovanje tega samoupravnega sporazuma še nadalje.

Sprejeti samoupravni sporazum lahko podpisate vsak dan od 8. do 12. ure v prostorih SOB Ljubljana-Center, na Adamič-Ludrovem nabrežju 2, v sobi 65/II.

Iniciativni odbor za ustanovitev SIS za varstvo pred požarom

šport - rekreacija

Tri skupine problemov

V krajevni skupnosti Poljane je bila seja predstavnikov sveta KS, družbenopolitičnih organizacij in športnega društva Poljane s predstavnikom CK ZKS Marjanom Lenarčičem.

Razprava je obsegala vsa ključna vprašanja, ki osvetljujejo telesnokulturno organizacijo v KS in njeno delovanje, samoupravno organiziranost,

družbeno ekonomske odnose, vprašanje množičnosti in vrhunškega športa, delovanje aktivov ZSMS in ZK v osnovnih telesnokulturnih organizacijah ter razvojni program telesne kulture v krajevni skupnosti.

Razprava je bila živahna in je prav gotovo dosegla svoj namen, saj so bili sprejeti povsem določni zaključki. Kra-

jevna skupnost Poljane kot največja KS v občini Ljubljana-Center ima tri različne skupine problemov v zvezi z zadovoljevanjem telesnokulturnih potreb občanov: množična dejavnost občanov, potrebe šolske mladine in potrebe mladine v domovih. Ugotovili so, da je krajevna skupnost samoupravno organizirana, imajo komisijo za šport pri svetu KS, kar jim omogoča nemoteno dogovarjanje v okviru KS (ugotavljanje potreb po telesnokulturni dejavnosti in možnosti za izvajanje ter usklajevanje). Delegati v telesnokulturni skupnosti dobro opravljajo svojo dolžnost.

V nadaljevanju so ugotovili, da je še neurejeno vrednotenje dosežkov na po-

dročju telesne kulture v KS, kot npr. udeležba v vrsti tekmovanj in prireditvij ter organizacija le-teh. Eden od problemov je tudi financiranje strokovnih sodelavcev in izgradnja objektov. Tudi nesposobnost organiziranja širše, množične telesnokulturne dejavnosti ni odraz nepravilne samoupravne organiziranosti, temveč problem financiranja dejavnosti in objektov, pri čemer je v veliki meri odgovorna TKS s svojimi merili za financiranje telesne kulture osmih krajevnih skupnosti.

Organiziranost telesne kulture predstavljata komisija za šport in rekreacijo pri svetu KS in ŠD Poljane, kjer usklajujejo delovanje vsi dejavniki te-

lesne kulture v KS (ŠSD ter športne sekcije v posameznih organizacijah združenega dela).

Krajevne družbenopolitične organizacije, zlasti KK SZDL sodelujejo pri spremljanju izvajanja telesne kulture in urešičevanja samoupravno sprejete družbenega koncepta telesne kulture ter vse akcije na področju telesne kulture tudi materialno in finančno podpirajo.

Prav gotovo je eden pomembnih zaključkov tudi ta, da bo potrebno v najkrajšem času organizirati v okviru športnega društva Poljane aktiv članov ZK, ki bo spremljal delo na tem področju. Mimi Vončina

Trim liga KS Poljane

Komisija za šport in rekreacijo pri Krajevni skupnosti Poljane in športno društvo Poljane bosta organizirala trim ligo Krajevnih skupnosti Poljane v petih športnih panogah. Za tekmovanje v malem nogometu, košarki, odbojki, kegljanju in šahu se lahko prijavijo TOZD, šole, domovi, internati in vojašnica maršala Tita na območju KS Poljane.

Za vsako športno panogo bodo pripravljena moštva plačala prijavnino, s katero bodo organizatorji krili stroške za sodnike, uporabo igrišč in tekovalnic. V okviru komisije bodo ustanovili strokovni odbor, ki bo nadzoroval pravilnost tekmovanja in reševal morebitne pritožbe.

Tekmovanja bodo jeseni, prijave pa sprejemajo do vključno 25. junija 1977 na naslov: Športno društvo Poljane, Zarnikova 3. Vse potrebne informacije dobite pri športnem referentu na krajevni skupnosti (Boris Thaler), ali po telefonu 316-354.

Tekmovanje v šahu bo v prostorih družbenega centra na Poljanah. Moštvo šteje štiri tekmovalce, tekmovanje bo po turnirskem sistemu. Vsaka organizacija lahko prijavi eno moštvo. Prijavnina je 100 dinarjev.

Tekmovanje v odbojki bo v teko-

vadnici osnovne šole Toneta Tomšiča ali gimnaziji Poljane. Igra se po pravilih odbojarske zveze po dvotočkovnem ligaškem sistemu, ki je razdeljen na jesenski in spomladanski del. Moštvo, ki znaga dobi dve točki, poraženci pa eno. Prijavijo se lahko moški in ženske. Prijavnina je 200 dinarjev za posamezno moštvo ali vrsto.

Tekmovanje v kegljanju bo na kegljišču na Kodeljevem. Tudi tukaj bo tekmovanje v ženski in moški konkurenci in bo razdeljeno na dva dela. V prvem delu bodo tekmovala moštva, v drugem pa posamezniki. V ekipi je 6 tekmovalcev, tekmuje se 50 polno — 50 čiščenje. Prijavnina je 150 dinarjev za ekipo.

V malem nogometu bo tekmovanje na rokometnem igrišču v športnem parku na Kodeljevem. Igra traja 2 krat 20 minut s 5 minutnim odmorom. V ekipi je lahko 12 igralcev. Vsaka organizacija lahko prijavi neomejeno število ekip. Prijavnina je 300 dinarjev.

Košarkarsko tekmovanje bo v tekovalnici osnovne šole Toneta Tomšiča po pravilih košarkarske zveze Slovenije. Vsaka organizacija lahko prijavi neomejeno število ekip, prijavnina je 200 dinarjev. M. V.

skandinavska križanka dogovorov

REKA V MAKEDONIJI	LASTNOST RASTLIN DA SE OBRABAVI ZA SONCEM	ZADNICA (LJUŠKO)	PREDSTOJNIK SAMOSTANA	PRIMORSKA JEZ	UNIVERZITETNO MESTO V ANGLIJI	ŽENSKA, KI PERE	PREDLOG	SLOVENSKO NARODNO GLEDALIŠČE	JAPONSKI BORILNI ŠPORT	EDVARD KARDELJ
PISANJE NA PISALNI STROJ										
SANOVSKI PROBLEM V TREN POTEZAH										
MIŠICA OBRABKA							GUSTAV UROŠEVIČ NIKELI			PO DOMAČE (LATINSKO)
UPANJE, NABA		ČRESLOVNA						PRITRILNICA ANGL. FILM. PRODUCENT		
MILANO		VZKLIK PRI BIKO-BORBAH	BILKA, ZEL	DOMAČE Ž. IME	M. IME INDOBNE-ZIJSKI SANIST					
ČRTA NA ZEMLJEVIDU							GLASBENIK SOSS ANTON OCVIRK			
KONTINENT						ITALIJAN. TISKOVNA AGENCIJA				
DIVJI SOVI. NAMIZNO-TENIŠKI IGRALEC							EDEN OD ČUTOV			

Vedno bolj zanimive tekme

V občinski trim nogometni ligi, ki je razdeljena na štiri skupine, so v prvi in drugi skupini odigrali še sedem kol, v tretji in četrti pa šest. Tekmovanje postaja vedno zanimivejše, kajti večina moštev je bila sestavljenih tik pred tekmovanjem in tako so se uigrale šele po nekaj kolih.

V prvi skupini je v vodstvu moštvo PTT, ki doslej še ni izgubilo nobene tekme. Za njim sta z enakim številom točk Ljubljanska banka in Dnevnik — Pravica.

V drugi skupini sta na prvem mestu brez izgubljene tekme moštvi Unis Rog in Tone Tomšič, medtem ko je na tretjem mestu SDK. Tretja skupina je precej izenačena, vse tekme še niso bile odigrane, v vodstvu pa je Tiskarna Ljudska pravica pred Tehniko in Slovenija cestami.

Tudi v četrti skupini so odigrali šele šest kol, dve moštvi pa le tri. V vodstvu je Lira pred Maximarketom in Pravniki.